



围绕中心 服务大局 努力开创党校工作新局面

市委党校建校60周年纪念大会昨举行 马力宏到场祝贺 陈建明作重要讲话

本报讯(记者 薛琳核)六十年薪火相传,数十载开拓奋进。昨日上午,市委党校隆重举行建校60周年纪念大会。中共中央党校报刊社发来贺信。省委副校长马力宏应邀出席纪念大会,并作专题报告——《加快服务型政府建设推进温州模式转型升级》。市委书记陈建明作重要讲话,叶世林、白一帆、陈胜峰等市四套班子领导参加纪念大会。

创建于1952年的中共瑞安市委党校,五易其名,三迁校址,于2004年搬迁到占地40余亩,建筑面积2万平方米,设施齐全,具有现代气息的新校园。60年来,市委党校紧密联系我市改革发展实际,扎实工作,开拓进取,培养造就了一大批优秀党政领导干部和各方面人才,为推动瑞安经济发展和社会进步作出了积极贡献。特别是近年来,市委党校紧紧围绕“打造一流县级党校”的目标,在开拓中前进、在创新中发展,先后获得

全国和全省党校系统先进办学单位、浙江省文明单位和温州花园式单位等荣誉称号。

马力宏代表省委党校向市委党校建校60周年表示祝贺。他说,在全省县级党校中,瑞安市委党校不仅在校园硬件设施方面是全省一流的,而且在干部教育培训和科研咨询工作中也走在前列。马力宏指出,党校是推动我国现代化建设的一支重要力量,各级党校在培养干部人才队伍中承担着重要职责。在新的形势新的要求下,县级党校更要清醒地认识到自己肩负的重要使命,更加扎实地做好各项工作。刚刚闭幕的省第十三次党代会,提出了建设物质富裕精神富有的现代化浙江宏伟目标,提供了难得的发展机遇,相信瑞安市委党校一定会在瑞安市委、市政府的坚强领导下,把各项工作做得更好,不断谱写党校事业新篇章。

陈建明在纪念大会上指出,市委党校要紧紧

围绕“打造品质之城、建设幸福瑞安”的战略目标,始终注重质量、突出特色,充分发挥培训党员干部的主渠道作用,为瑞安科学发展、转型发展作出更大贡献。要进一步强化党的理论武装,努力把党校办成中国特色社会主义理论武装的主课堂。突出党校教学的政治性、时代性和社会性,着力推动学习型党组织和学习型社会建设。要进一步抓好干部教育培训,努力把党校办成推进瑞安科学发展的人才库。坚持特色立校、质量兴校、人才强校,树立以人为本、按需培训的理念,在教育培训方式方法上增强针对性、创新性。要培养造就一支规模适当、素质优良、结构合理的师资队伍,为党校事业发展提供不竭动力。要进一步突出理论科研工作,努力把党校办成市委、市政府科学决策的参谋部。紧紧围绕市委、市政府中心工作,力争推出一批有深度、有分量的科研成果,为全市经济社会发展提供强大的智力支持。

要进一步加强党性党风教育,努力把党校办成全市党员干部党性锻炼的大熔炉。坚持从严治校、从严治教、从严管理,加大领导干部党性教育力度,使之始终保持共产党人的本色。

陈建明强调,党校是党委的重要部门,在党的工作全局中具有重要作用。要切实加强对党校工作的领导,各有关部门要大力支持党校工作,为党校提供人财物支持,不断改善党校的办学条件,着力营造有利于党校科学发展的良好环境。

市人民法院院长、市人民检察院检察长,市人武部部长,塘下镇镇长;各功能区、镇街党(工)委书记、分管党群副书记;塘下镇所属各办事处党委书记;市直属有关单位党委(党组)书记;离退休老同志代表;市各民主党派、工商联、无党派人士联谊会主要负责人;市委讲师团成员;特邀来宾及在党校工作过的干部、教职工,中青班学员代表,各类学历班、学位班学员代表等参加了纪念大会。



端午将至 粽子飘香

端午节将至,粽子早已满街飘香。记者昨日在市区某粽子门市部看到,这里有火腿肉粽、排骨板栗粽等15个品种。销售人员说,这几天前来购买粽子的市民特别多,粽子的订购也非常火爆。

(记者 孙凌)

瑞安市人民政府办公室关于2012年端午节放假的通知

各功能区管委会,各镇人民政府,各街道办事处,市各有关单位:

根据《国务院办公厅关于2012年部分节假日安排的通知》,2012年端午节放假时间为6月22日至24日,共3天。

放假期间,各地各单位要加强值班,认真做好森林消防、卫生防疫和安全保卫等工作,确保社会稳定。

二〇一二年六月十八日

□责任编辑 管舒勤 金晓锋 □电子邮箱 rarbbj@126.com

宁波银行昨“落子”瑞安 致力打造“中小企业服务专家”品牌

本报讯(记者 薛琳核)昨日上午,宁波银行温州分行的首家县域金融机构瑞安支行正式开业。市委书记陈建明宣布开业,市领导叶世林、白一帆、方晖出席开业仪式并剪彩。

宁波银行瑞安支行是进驻我市的第20家银行,定位于打造“中小企业服务专家”,为瑞安的中小企业提供个性化的金融服务。该行将依托自身的经营特色和竞争优势,坚持“不惟抵押论”原则,充分利用总行、分行的优势产品,集中资源打造特色经营模式,主推“启盈100”、“金色池塘”、“汇通财富”等系列产品,尽最大力度支持

瑞安实体经济发展。据统计,该行在筹备期间已吸收各类存款近6亿元,发放各类贷款5.2亿元,其中政府项目贷款2.76亿元。

市委常委、常务副市长方晖为该银行开业揭牌。方晖指出,当前,全市上下正在全力推进金融创新,合力振兴实体经济。希望宁波银行瑞安支行秉承“诚信敬业、合规高效、融和创新”的理念,以服务地方经济为己任,积极融入大开发、大建设,积极扶持实体经济特别是中小企业的健康发展,以优质的服务和良好的业绩,为打造品质之城、建设幸福瑞安作出积极贡献。

省首个金融执行工作室昨在瑞挂牌 金融类案件执行更高效专业

本报讯(记者 金汝 通讯员 范宣)昨日上午,市人民法院执行局副局长陈万敏到银行冻结了4名“老赖”的财产。在以前,这4个案件需要各自的执行法官到场,现在一个人就完成了。这得益于市法院执行局陈万敏金融执行工作室的成立。据悉,这是我省首个金融执行工作室。

“建立金融执行工作室,可谓是顺应形势发展要求。”市法院副院长胡绍良介绍,该工作室的成立与我市日益活跃的金融借贷活动密不可分。

来自市法院的数据:2011年6月至2012年5月,立案庭受理金融类案件3785件。而去年法院共执结金融类执行案件2102件,同比上升48.10%;标的额4.39亿余元,同比上升36.5%。今年1月至5月,已结案855件,同比上升67.9%;标的额2.5亿余元,同比上升164.9%。

“金融类执行案件标的额少的数万元,多的达上千万元。如果不能有效执结案件,将严重损害银行、借款人的利益。尤其是民间借贷的利益链环环相扣,一旦其中一人出现问题,将波及成百上千的人,造成金融体系和社会不稳定。”胡绍良说,市法院顺应温州“金改”,挂牌成立陈万敏金融执行工作室,希望以此突破金融执行案件的难关。

该工作室正式挂牌,主要负责民间借贷纠纷、银行借款纠纷、融资租赁合同纠纷等涉及金融的民商事执行实施案件。今后,金融类执行案件办理就如同一条“流水线”,每一道程序由一名执行法官负责,不仅更专业,效率更高。

“金融执行工作室采取节点办案、批量办理。当多个案件处于同道程序时,可以由一名执行法官统一办理。”陈万敏说。

